
Indoor & Outdoor



Wir freuen uns, Ihnen unsere neue Kerum Collection 2023-2024 präsentieren zu dürfen. 
Nehmen Sie sich einen Augenblick Zeit und genießen Sie eine kleine Reise durch unser Sortiment. 
Schöne Materialien, luftige Stoffe, formschöne Modelle und verschiedene Designs haben bereits uns 
begeistert und sind ab sofort für Sie in unserem Showroom  ausgestellt.
Richten Sie mit uns Ihren Garten, Ihren Wellness & Spa Bereich oder Ihre Indoorflächen zeitgemäß 
und geschmackvoll ein.
Wir sind sowohl im Objektbereich als auch im Privatbereich tätig.
Gern beraten wir Sie bei der Planung Ihrer Projekte sowohl hier im Showroom in Meran als auch bei Ihnen 
vor Ort. Wir können viele Bereiche für Sie abdecken und bieten einen umfangreichen Service. 
Gerne stehen wir Ihnen für weitere Fragen zur Verfügung und freuen uns auf Ihren Besuch.

Abbiamo il piacere di presentarvi la nostra nuova collezione 2023-2024. Si prenda un attimo di tempo e ammi-
ri il nostro assortimento. Materiali di qualità, tessuti esclusive, forme dal design raffinato sono ora disponibili 
nel nostro showroom. Arredi con noi il suo giardino e spazio outdoor così come il Suo ambiente Wellness & 
Spa indoor con gusto e in linea con i tempi.
Offriamo consulenza professionale e progettazione per privati ed aziende nel nostro showroom o direttamente 
in loco. Siamo a Sua disposizione per qualsiasi domanda e saremmo lieti di una Sua visita.

Indoor & Outdoor

Gaston Pircher - Indoor I Outdoor
Möbel I mobili
Einrichtungsberatung I consulenza
Lieferservice I servizio trasporto
Montageservice I montaggio
gaston@kerum.it I www.kerum.it

Thomas Mair & Co.
Individuelle Floristik I Floristica
Dekoration I Decorazioni 
Raumgestaltung I Interior Design
info@florale.it I www.florale.it

Katharina Wurm
Gartenplanung I  Progettazione giardini
Gartengestaltung I Realizzazione progetti giardino
Gartenpflege I Cura dei giardini
info@katis-gartengestaltung.com
www.katis-gartengestaltung.com

Anja Gley - indoor.outdoor.design
Einrichtungsberatung I consulenza
Montageservice I montaggio
kontakt@anja-gley.de I www.anja-gley.com



l

4 | 5

Möbel I  arredamento OUTDOOR & Spa

Collection Lounge Set		  06 l   49 
Hängesessel l Poltrone Pensili	 50 l   53 
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Feuer l Focolare		           148 l 151
Aufbewahrungsboxen		         152 l 163
Contenitori box		          152l  163

Möbel I  arredamento InDOOR & Spa

Dutchbone			            164 l 173 
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Schlafsofas l Divano Letto	          188 l 191

Indoor & Outdoor



Loungemöbel, Schweben und Liegen...
Genießen Sie in unseren 
modernen und formschönen 
Möbeln, mit edlen Materialien schöne 
Sonnentage und erfreuen sich am 
Leben im Freien.

Mobili Lounge, dondoli e 
lettini... apprezzate e vivete all’aperto 
splendide giornate di sole grazie ai 
nostri bellissimi e moderni mobili di alta 
qualità e rifinitura. 
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Möbel I Arredamento 
outdoor & spa
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Panamacollecti  on 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Living Relax Armchair 
Outdoor ∙ (TAL-PANLIVREX) 
125 x 180 x 105 cm
4.948,00 € 

Aluminium I Aluminio - Rope 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori 
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panama

Möbel I Arredamento



Panamacollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

SUNBED 
Outdoor ∙ (TAL- PANLET) 
156 x 76 x 78 cm
2.499,00 €
Aluminium I Aluminio - Soft Rope

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori 

COFFEE TABLE 
Outdoor ∙ (TAL- PANTC) 
50 x 50 x 45 cm
899,00 € 

Aluminium I Aluminio - Calacatta Top 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori 
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panama

Möbel I Arredamento
 



Cliffdecocollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Die Cliff Deco Collection besteht aus 
verschiedenen Modulen und kann 
individuell zusammengestellt werden. 
Bei Interesse, senden wir Ihnen gern 
das komplette Sortiment, damit wir 
Ihnen Ihr ganz persönliches Angebot 
erstellen können.

La collezione Cliff Deco Collection è 
composta da diversi moduli che 
possono essere assemblati a  
piacere. Se avete interesse Vi 
manderemo l’assortimento completo 
in modo che possiamo farvi un’offerta 
riservata a Lei.
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CLIFF deco

Möbel I Arredamento
 



Cliffdecocollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Die Cliff Deco Collection besteht aus 
verschiedenen Modulen und kann 
individuell zusammengestellt werden. 
Bei Interesse, senden wir Ihnen gern 
das komplette Sortiment, damit wir 
Ihnen Ihr ganz persönliches Angebot 
erstellen können.

La collezione Cliff Deco Collection è 
composta da diversi moduli che 
possono essere assemblati a  
piacere. Se avete interesse Vi 
manderemo l’assortimento completo 
in modo che possiamo farvi un’offerta 
riservata a Lei.

14 | 15

CLIFF Deco

Möbel I Arredamento
 



Möbel I Arredamento
 

Cliffdecocollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Die Cliff Deco Collection besteht aus 
verschiedenen Modulen und kann 
individuell zusammengestellt werden. 
Bei Interesse, senden wir Ihnen gern 
das komplette Sortiment, damit wir 
Ihnen Ihr ganz persönliches Angebot 
erstellen können.

La collezione Cliff Deco Collection è 
composta da diversi moduli che 
possono essere assemblati a  
piacere. Se avete interesse Vi 
manderemo l’assortimento completo 
in modo che possiamo farvi un’offerta 
riservata a Lei.
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CLIFF deco



Cleocollection // ALU

Design Marco Acerbis

Framecollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba
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Frame

Möbel I Arredamento
 

Die Frame Collection präsentiert sich 
kompakt und mit Stil. 
In das robuste Alu Gestell sind breite
Seile eingeflochten, die der 
Serie ihren Ausdruck verleihen.

La collezione Frame si presenta con 
stile e eleganza.
Il telaio si compone in alluminio con 
intreccio in corda



Cleocollection // ALU

Design Marco Acerbis
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Möbel I Arredamento
 

Framecollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Frame

Die Frame Collection präsentiert sich 
kompakt und mit Stil. 
In das robuste Alu Gestell sind breite
Seile eingeflochten, die der 
Serie ihren Ausdruck verleihen.

La collezione Frame si presenta con 
stile e eleganza.
Il telaio si compone in alluminio con 
intreccio in corda
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Slam

Möbel I Arredamento
 

Slamcollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Die Slam Collection besteht aus ver-
schiedenen Modulen und kann indivi-
duell zusammengestellt werden. Bei 
Interesse, senden wir Ihnen gern das 
komplette Sortiment, damit wir Ihnen 
Ihr ganz persönliches Angebot erstel-
len können.

La collezione Slam Collection è 
composta da diversi moduli che 
possono essere assemblati a  
piacere. Se avete interesse Vi 
manderemo l’assortimento completo 
in modo che possiamo farvi un’offerta 
riservata a Lei.



1
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Möbel I Arredamento
 

Slam

Slamcollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Die Slam Collection besteht aus ver-
schiedenen Modulen und kann indivi-
duell zusammengestellt werden. Bei 
Interesse, senden wir Ihnen gern das 
komplette Sortiment, damit wir Ihnen 
Ihr ganz persönliches Angebot erstel-
len können.

La collezione Slam Collection è 
composta da diversi moduli che 
possono essere assemblati a  
piacere. Se avete interesse Vi 
manderemo l’assortimento completo 
in modo che possiamo farvi un’offerta 
riservata a Lei.



Peacock Wing Loungecollection 
Foersom & Hiort-Lorenzen MDD
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Möbel I Arredamento
 

peacock wing 

Lounge peacock wing 
Outdoor ∙ (CAN-5560RODGT-2484) 
248 x 89 x 100 cm
7.999,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry

highback chair peacock wing 
Outdoor ∙ (CAN-5460RODGT-2483) 
102 x 89 x 126 cm
4.599,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry
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Möbel I Arredamento

peacock wing

Peacock Wing Loungecollection 
Foersom & Hiort-Lorenzen MDD

Lounge peacock wing 
Outdoor ∙ (CAN-5560RODGT-2484) 
248 x 89 x 100 cm
7.999,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry

highback chair peacock wing 
Outdoor ∙ (CAN-5460RODGT-2483) 
102 x 89 x 126 cm
4.599,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry



30 | 31

Möbel I Arredamento
 

peacock Rope

Peacock Loungecollection 
Foersom & Hiort-Lorenzen MDD

Lounge peacock  rope 
Outdoor ∙ (CAN-5558RODGT-2366) 
151 x 95,5 x 94 cm
4.999,00 €
Teak I Soft Rope dark grey 

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry

lounge chair peacock rope 
Outdoor ∙ (CAN-5458RODGT-3776) 
91 x 93 x 87 cm
2.999,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry
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Möbel I Arredamento
 

peacock rope i wing

Peacock Loungecollection 
Foersom & Hiort-Lorenzen MDD

highback chair peacock wing 
Outdoor ∙ (CAN-5460RODGT-2483) 
102 x 89 x 126 cm
4.599,00 €
Teak I Soft Rope dark grey

inkl. Kissen I incl. cuscini Quick Dry
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Möbel I Arredamento
 

LEVEL

Level Livingcollection
Design by HOUE

lounge set LEVEL 
Outdoor ∙ (HOU-1220)

7.589,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Teak I Teak

Anthrazit I antracite 
inkl. Kissen I incl. cuscini Sunbrella

verschiedene Farben I diversi colori
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LEVEL

Level Livingcollection
Design by HOUE

lounge set LEVEL 
Outdoor ∙ (HOU-1220)

7.589,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Teak I Teak

Anthrazit I antracite 
inkl. Kissen I incl. cuscini Sunbrella

verschiedene Farben I diversi colori
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Möbel I Arredamento
 

arbon

lounge set arbon 
Outdoor ∙ (JAT-50670-72)
1 Sofa I Divano 270 x 90 x 25 cm 
1 Sofa I Divano 180 x 90 x 25 cm  
1 Tisch I Tavolo    90 x 90 x 25 cm 

6.999,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Anthrazit I antracite + Schlamm I tortora  
inkl. Kissen I incl. cuscini Sunbrella

Arbon Livingcollection
Design by Jati & Kebon



Accor Livingcollection 

Design by 4SO
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ACCOR 

Lounge Set accor 
Outdoor ∙ (4SO-213523+21) 
3.999,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Anthrazit I antracite



Accor Livingcollection 

Design by 4SO
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Möbel I Arredamento
 

ACCOR

dining chair accor 
Outdoor ∙ (4SO-213520) 
489,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Anthrazit I antracite



Kiracollection //

Design Studio Talenti
Peacockcollection 
Design Caneline
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Möbel I Arredamento

lady

lounge set lady 3 
Outdoor ∙ (CON-505-6-7)
1 Sofa I Divano 179 x 80 x 70 cm 
2 Sessel I Poltrone 79 x 80 x 70 cm  
1 Tisch I Tavolo 60 x 120 cm 

2.699,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Anthrazit I antracite -  Schlamm I tortora 
inkl. Kissen I incl. cuscini 

lounge set lady 2 
Outdoor ∙ (CON-505-6-8)
1 Sofa I Divano 138 x 80 x 70 cm 
2 Sessel I Poltrone 79 x 80 x 70 cm  
1 Tisch I Tavolo 60 x 120 cm 

2.499,00 €
Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Anthrazit I antracite - Schlamm I tortora 
inkl. Kissen I incl. cuscini 

Lady Livingcollection
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capri 

Lounge Set capri 
Outdoor ∙ (BIZ-662798+99+2800) 
3.649,00 €

1 Sofa I Divano 220 x 86 x 72 cm 
2 Sessel I Poltrone 85 x 86 x 72 cm  
1 Tisch I Tavolo 75 x 120  x 36 cm

Aluminium I Alluminio - Rope

Anthrazit I antracite

Möbel I Arredamento
 

Capri Livingcollection
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AVON

Avon Livingcollection

Tisch  I Tavolo   
Outdoor ∙ (HOUE-14208-1512)
679,00 €
81 x 81 x 30 cm

Acciaio verniciato a polvere 

Stahl pulverbeschichtet

Top Bamboo

Sofa  I Divano   
Outdoor ∙ (HOUE-14207-9212)
1.849,00 €
159 x 99 x 58 cm

Acciaio verniciato a polvere 

Stahl pulverbeschichtet

inkl. Kissen I incl. cuscini 

Lounge Chair  I poltrona   
Outdoor ∙ (HOUE-14205-4412)
1.299,00 €
81 x 99 x 58 cm

Acciaio verniciato a polvere 

Stahl pulverbeschichtet

inkl. Kissen I incl. cuscini 



Schweben und Liegen. Mit unseren 
Schwebeliegen, Hängesesseln, 
Daybeds und Muscheln gestalten Sie 
Ihre Spa- und Wellnessbereiche in 
einer ansprechenden Art.

Lettini appesi e lettini.
Con i nostri lettini appesi, poltrone 
pensili, daybeds ed isole relax potete 
rendere le Vostre Spa e Wellness 
piacevoli ed eleganti.

50 | 51

Möbel I Arredamento

Hotel LÜRZERHOF in untertauern
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Möbel I Arredamento
 

stella

Stella Collection
Design by Kerum

hängesessel
poltrone pensili 
Outdoor ∙ (TOP-52048)
659,00 €
inkl. 2 Kissen in taupe 
incl. 2 cuscini in tortora

107 x 107 x 200 cm

Rattan I Rattan Viro   Hotel LÜRZERHOF in untertauern
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Möbel I Arredamento
original AUSTRIA collection 

heaven

Deckenbefestigung Einzel
Supporto per soffitto singolo 
In I Outdoor ∙ Holz I Legno ∙ 119,00 €

Sonnendach für Doppelliege
Tettuccio per lettino doppio  
Outdoor ∙ Protect ∙ 199,00 €

Auflage  I  Cuscino  
ab I da 369,00 €
In I Outdoor 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in colori e materiali diversi

EinzelSchwebeliege
Lettino singolo   
164 x 54 cm ∙ Outdoor  ∙ ab I da 699,00 € 

Doppelschwebeliege
Lettino doppio 
164 x 110 cm ∙ Outdoor ∙ ab I da 999,00 €
Aluminium I Alluminio - Rattan I Viro

Gestell 
Supporto 
Outdoor ∙ Aluminium I Alluminio ∙ 1.299,00 €

Deckenbefestigung Doppel
Supporto per soffitto Doppio 
In I Outdoor ∙ Holz I Legno ∙ 199,00 €

Original Collection from Austria
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Möbel I Arredamento
original AUSTRIA collection 

heaven

Deckenbefestigung Einzel
Supporto per soffitto singolo 
In I Outdoor ∙ Holz I Legno ∙ 119,00 €

Sonnendach für Doppelliege
Tettuccio per lettino doppio  
Outdoor ∙ Protect ∙ 199,00 €

Auflage  I  Cuscino  
ab I da 369,00 €
In I Outdoor 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in colori e materiali diversi

EinzelSchwebeliege
Lettino singolo   
164 x 54 cm ∙ Outdoor  ∙ ab I da 699,00 € 

Doppelschwebeliege
Lettino doppio 
164 x 110 cm ∙ Outdoor ∙ ab I da 999,00 €
Aluminium I Alluminio - Rattan I Viro

Gestell 
Supporto 
Outdoor ∙ Aluminium I Alluminio ∙ 1.299,00 €

Deckenbefestigung Doppel
Supporto per soffitto Doppio 
In I Outdoor ∙ Holz I Legno ∙ 199,00 €

Original Collection from Austria



Hier legt man sich gerne nieder! 
Entspannung pur bietet unsere Muschel Heaven und ist ein 
Begleiter, in geselliger Runde abzuschalten.

E’ un piacere lasciarsi cadere nella conchiglia, da soli oppure 
in compagnia, ci si rilassa scordando le ore stressanti della 
giornata.

Muschel  I  CONCHIGLIA Heaven  
Outdoor ∙ (JJ-J145A) ∙ 1.199,00 €
inkl. 4 Kissen I incl.  4 cuscini

ø180x80 cm ∙ Aluminium I Alluminio -  Rattan I Solana
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HEAVEN
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sempre

Sempre Collection
Design by 4SO

Daybed
Outdoor ∙ (4SO-213846)
2.599,00 €
inkl. 4 Kissen 
incl. 4 cuscini 

175 x 135 x 84 cm

Rope I Teak 
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Capri

daybed 
Outdoor ∙ (BIZ-Val)
2.999,00 €
inkl. 6 Kissen  
incl. 6 cuscini 

ø 165 x 146 x 83 cm

Alluminium I Alluminio - Rope  Grey 

Capri Collection



Daybed SunCollection
Design by Kerum
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sun

daybed I  LETTO A BALDACCHINO  
Outdoor 
Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta
inkl. Auflage und Vorhänge
incl. materassino e tende

200 x 180 x 200 cm

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene

in mehrerern Farben erhältlich

disponibile in colori diversi Amonti & Lunaris in steinhaus
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Möbel I Arredamento
  

premium

Daybed PremiunCollection
Design by Kerum

daybed I  LETTO A BALDACCHINO  
Outdoor 
Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta
inkl. Auflage und Vorhänge
incl. materassino e tende

200 x 180 x 200 cm

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene 
in mehrerern Farben erhältlich 
disponibili in diversi coloriAmonti & Lunaris in steinhaus



Gestalten Sie Ihren Spa Bereich neu!
Mit unseren verschiedenen 
Chaiselongue und Liegebetten 
bekommen Ihre Wellnessoasen einen
besonderen Charme.
Sehen Sie hier unsere Auswahl.

Create un nuovo ambiente nella Vostra 
Spa. I nostri nuovi modelli di 
chaiselongue e lettini daranno alle 
vostre oasi di benessere un tocco di 
eleganza.
Qui Vi presentiamo la nostra nuova 
collezione. 
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Hotel jagdhof in latsch
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antaris

Antaris Collection
Design by Kerum

chaiselongue  
Outdoor ∙ ab I da 1.389,00 €
152 x 90 x H64 cm  

182 x 90 x H64 cm

182 x 140 x H64 cm 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materialiHotel jagdhof in latsch
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antaris

Antaris Collection
Design by Kerum

chaiselongue  
Indoor ∙ ab I da 1.389,00 €
150x90xH64 cm  

180x90xH64 cm

180x140xH64 cm 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materialiHotel jagdhof in latsch
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Auflagen auf mass 
Materassini su misura

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materialiHOTEL PANORAMA SCHENNA

Möbel  Arredamento
Materassini
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Hotel Prunner in Schenna

ILLurE Collection
Designed by Kerum

Möbel I Arredamento
 

illurE

chaiselongue  
Indoor ∙ ab I da 1.689,00 €
98 x 172 cm 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materiali
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chaiselongue  
Indoor ∙  ab I da 2.319,00 €
160 x 98 x H64 cm 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materiali

Stualis Collection
Design by KerumAmonti & Lunaris in steinhaus

Möbel  Arredamento

STUALIS 



c h ai  s e l o n g u e  
Indoor ∙  ab I da 1.899,00 €
160 x 98 x H64 cm 

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materiali

Stualis Collection
Design by Kerum
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Möbel  I  Arredamento

IMORE 

Imore Collection
Design by Kerum

chaiselongue  
Indoor ∙  ab I da 1.499,00 €
202 x 142 x H46 cm 

202 x 112 x H46 cm

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materialiHotel jagdhof in latsch



Hotel jagdhof in latsch
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Möbel  I  Arredamento

Imore

Imore Collection
Design by Kerum

chaiselongue  
Indoor ∙  ab I da 1.499,00 €
202 x 142 x H46 cm 

202 x 112 x H46 cm

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materialiHotel jagdhof in latsch
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Möbel  I  Arredamento

Imore

Imore Collection
Design by Kerum

chaiselongue  
Indoor ∙  ab I da 1.499,00 €
202 x 142 x H46 cm 

202 x 112 x H46 cm

in verschiedenen Farben und Materialien erhältlich

disponibile in diversi colori e materiali
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Hotel jagdhof in latsch



Patch Collection
Designed by Roberto SerioHotel jagdhof in latsch

Liege I Lettino  
Outdoor - Indoor ∙ (TAL-PCHLET) 
AB I DA 1.699,00 €
213 x 80 x 34 cm 

Aluminium I Alluminio - Stoff I tessuto
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patch 

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini



Liege I Lettino  
Outdoor - Indoor ∙ (TAL-SLALET) 
2.289,00 €
200 x 96 x 34 cm

Anthra I antracite

Weiß-Silver I bianco-silver

Aluminium I Alluminio - Stoff I TessutoSlamcollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba
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SLAM

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini



Slamcollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba

Liege I Lettino  
Outdoor - Indoor ∙ (TAL-SLALET) 
2.289,00 €
200 x 96 x 34 cm

Anthra I antracite

Weiß-Silver I bianco-silver

Aluminium I Alluminio - Stoff I TessutoSlamcollection 

Design by Ludovica + Roberto Palomba
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SLAM

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettin



allround l Textilene

Leon Collection
Designed by Kerum

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettin

leon
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Liege I Lettino   
Outdoor ∙ (MIN-10892) ∙ 899,00 €
210 x 73 x H32 cm

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto



Originates Collection
Designed by Kerum

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini

Originates
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Liege I Lettino  
Outdoor ∙ (ENT-HM6019) ∙ 399,00 €
195 x 78 x 32 cm  

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene 
Anthrazit I antracite - Schlamm I tortora

Hotel dorner in algund



Originates Collection
Designed by Kerum
Hydra Collection
Designed by Kerum

Liege I Lettino  
Outdoor ∙ (JKA-166/D) ∙ 299,00 €
195 x 65 x 35 cm  

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene 
Anthrazit I antracite - Schlamm I tortora

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettin

hydra
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biedermannhof in tscherms



Step Collection
Designed by Talenti

Liege I Lettino  
Outdoor ∙ (TAL - STPLET-B) ∙ 369,00 €
202 x 60 x 32 cm  

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene 
Anthrazit I antracite - Schlamm I tortora

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettin

step
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Liege I Lettino sUnloUnger 
Outdoor ∙ (HOU- 10810-xx18) ∙ 539,00 €
145 x 67 x 97cm  

Lamelle Kunststoff I Lamelle in plastica 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in colori diversi

Möbel  I  Arredamento

click 
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Click Collection
Designed by Houe



Möbel  I  Arredamento
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Mit unseren Schaukelstühlen erleben 
Sie einen Sommer voller Bewegung 
und können den Alltag vergessen.

Con le nostre sedie a dondolo vivrete 
un’estate piena di movimento 
dimenticando la vita quotidiana.



schaukelstuhl I sedia dondolo 
Outdoor ∙ (HOU-CLICK) ∙ 439,00 €
Lamelle Kunststoff I Lamelle in plastica 

Eisen I Ferro - Teak 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini

click
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Click Collection
Designed by Houe



schaukelstuhl I sedia dondolo paon 
Outdoor ∙ (HOUE-12803-03) ∙ 419,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini

paon i Eyelet
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Paon Collection
Designed by Houe

Beistelltisch I tavolino eyelet  
Outdoor ∙ (HOU- 10810-xx18) ∙ ab I da 119,00 €
Ø 45 x 55 cm - Ø 60 x 45 cm - Ø 70 x 40 cm 

Eisen I Ferro 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori



Möbel  I  Arredamento
liegen I lettini

elko
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Elko Collection
Designed by Kerum

Beistelltisch I tavolino elko 
Outdoor ∙ (JKA- 60031-33) ∙ ab I da 199,00 €
Ø 45 cm - Ø7 0 cm - Ø 90 cm 

Eisen I Ferro 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori



Essen & Trinken im
Garten oder auf der 
Terrasse. Verbringen Sie
schöne Stunden und 
genießen laue Sommerabende.

Mangiare e bere in giardino 
oppure in terrazza. Le nostre 
linee tavoli & sedie per  
trascooere piacevoli serate estive.
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Stuhl I sedia  
Outdoor ∙ (HOU-10801) ∙ 229,00 € 
mit Armlehne I con braccioli 

Lamelle Kunststoff I Lamelle in plastica 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

click
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Click Collection
Designed by Houe

Möbel I Arredamento



Stuhl I sedia  
Outdoor ∙ (HOU-10801) ∙ 219,00 € 
ohne Armlehne I senza braccioli 

Lamelle Kunststoff I Lamelle in plastica 

Eisen I Ferro  
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

click
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Click Collection
Designed by Houe

Möbel I Arredamento



Stuhl I sedia  
Outdoor ∙ (HOU-12801-3) ∙ 229,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

paon
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Paon Collection
Designed by Houe

Möbel I Arredamento



Stuhl I sedia  
Outdoor ∙ (HOU-12801-3) ∙ 229,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

paon
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Paon Collection
Designed by Houe

Möbel I Arredamento

bank I panca 
Outdoor ∙ (HOU-12804-3) ∙ 599,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori



Loungestuhl I poltrona  
Outdoor ∙ (HOU-12802-3) ∙ 359,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus I bamboo 
in verschiedenen Farben erhältlich 
disponibili in diversi colori

 

paon
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Paon Collection
Designed by Houe

Möbel I Arredamento



Tischplatte I Piano tavola
Outdoor ∙ HPL

in verschiedenen Dekoren erhältlich I disponibile in diversi decori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta

TischfuSS einzel I base singola
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 139,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 169,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 189,00 €

Tischfuss Doppel I base doppia
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 249,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 279,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 299,00 €

Outdoor ∙

Aluminium I Alluminio

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori 

dining stuhl I Poltrona Lady
Outdoor ∙ (CON-720) ∙ 339,00 €
59 x 44 x 77cm  

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

BASE l LADY

Möbel I Arredamento
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MEGAN

dining stuhl I Poltrona megan
Outdoor ∙ (CON-728) ∙ 399,00 €
59 x 57 x 80cm 

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene

Tischplatte I Piano tavola
Outdoor ∙ HPL

in verschiedenen Dekoren erhältlich I disponibile in diversi decori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta

TischfuSS einzel I base singola
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 139,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 169,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 189,00 €

Tischfuss Doppel I base doppia
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 249,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 279,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 299,00 €

Outdoor ∙

Aluminium I Alluminio

in verschiedenen RAL Farben erhältlich

disponibile in diversi colori RAL
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KARIN

dining stuhl I Poltrona KARIN
Outdoor ∙ (CON-726) ∙ 399,00 €
61 x 57 x 80cm  

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene

Tischplatte I Piano tavola
Outdoor ∙ HPL

in verschiedenen Dekoren erhältlich I disponibile in diversi decori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta

TischfuSS einzel I base singola
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 139,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 169,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 189,00 €

Tischfuss Doppel I base doppia
Höhe I Altezza     50 cm ∙ 249,00 €
Höhe I Altezza     75 cm ∙ 279,00 €
Höhe I Altezza   110 cm ∙ 299,00 €

Outdoor ∙

Aluminium I Alluminio

in verschiedenen RAL Farben erhältlich

disponibile in diversi colori RAL

124 | 125

Möbel I Arredamento
 



dining stuhl I Poltrona leon
Outdoor ∙ (MIN-10891) ∙ 369,00 €
61 x 59 x 82cm ∙ 

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

KARIN

Tisch I Tavolo leon
200 x 100 x 75 cm	 ∙ 1.299,00 €

Outdoor ∙ (MIN-10857)

Aluminium I Alluminio - HPL
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LEON



Stuhl I Sedia juma  
Outdoor ∙ (JKA-281ID) ∙ 119,00 €
57x63xH83 cm

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene

Tisch I Tavolo haiti
80 x 80 x 75 cm ∙ 	       549,00 €
90 x 90 x 75 cm ∙ 	       599,00 €
90 x 160 x 75 cm ∙        799,00 €
100 x 220 x 75 cm	 ∙ 1.399,00 €

Outdoor ∙ (JKA-7217)

Aluminium I Alluminio - HPL

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

Stuhl I Sedia juma  
Outdoor ∙ (JKA-281ID) ∙ 179,00 €
57 x 63 x H83 cm

Aluminium I Alluminio - Textilen I Textilene

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori
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CAPRI l JUMA l HAITI 

Möbel I Arredamento



APFELHOTEL TORGGLERHOF IN SALTAUS
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Jeder Stuhl ist individuell und hat einen 
anderen eigenen Sitzkomfort. 
Eine große Auswahl an Stühlen und 
Bistrotischen präsentieren wir Ihnen in 
unserem Showroom und weitere 
Modelle finden Sie in unseren 
verschiedenen Katalogen. Wir beraten 
Sie gern.

Ogni sedia è un pezzo unico e ha la sua 
comoda seduta. Nel nostro showroom 
trovate una vasta gamma di modelli e colori 
per sedie e tavolini da bistro. 
Siamo a disposizione per consigliarvi e 
guidarvi attraverso la nostra esposizione, Vi 
mostreremo la peculiarità di ogni modello e le 
diverse combinazioni.



Möbel I Arredamento
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Sonnenschirme schützen 
Sie vor direkter Sonneneinstrahlung 
und sind ein zusätzliches Highlight 
auf Ihrer Terrasse. Mit der richtigen 
Bodenverankerung werden Sie sich 
den Sommer über geschützt und 
wohl fühlen.  

Gli ombrelloni, oltre a proteggere la 
Vostra famiglia ed i Vostri ospiti dai 
raggi solari, sono sicuramente un fiore 
all’occhiello del Vostro giardino e della 
Vostra terrazza. Con il giusto sostegno 
ed ancoraggio a terra, Vi sentirete 
protetti per tutta l’estate.  



APOLLO

Schirm i Ombrellone APOLLO 
Outdoor ∙ (TAL-PARA-B) ∙ 299,00 €

200x200cm 

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

Schirmsockel I basamento
Outdoor ∙ (TAL-PARAPO-BSE) ∙ 289,00 €
50x50cm 
Edelstahl weiß I Acciaio colore bianco

Licht I luce
Outdoor ∙ (TAL-PARACCLC-G) ∙ 119,00 €
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Sonnenschirme I Ombrelloni
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Schirm i Ombrellone
in verschiedenen Farben erhältlich I disponibile in diversi colori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta



TEAK 
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Schirm i Ombrellone
in verschiedenen Farben erhältlich I disponibile in diversi colori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta



MAGNUM LUX 

Sonnenschirm I Ombrellone Magnum Lux  
Outdoor ∙ (POG-MGL5050) ∙ ab I da 5.299,00 €
in verschiedenen Größen, Formen und Farben erhältlich

disponibile in misure, forme e colori diversi

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto
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MAGNUM LUX 

Möbel I Arredamento

Schirm i Ombrellone
in verschiedenen Farben erhältlich I disponibile in diversi colori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta



1

Sonnenschirm I Ombrellone Dehor  
Outdoor ∙ (POG-MDH3535) ∙ ab I da 3.119,00 €
in verschiedenen Größen, Formen und Farben erhältlich

disponibile in misure, forme e colori diversi

Aluminium I Alluminio - Stoff I Tessuto

DEHOR

Schirme / Ombrelloni
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DEHOR

Möbel I Arredamento

Schirm i Ombrellone
in verschiedenen Farben erhältlich I disponibile in diversi colori

in verschiedenen Größen erhältlich I disponibili in diverse misure

Preis auf Anfrage I Prezzo su richiesta



Hotel Giardino in marling

Vitalpina Hotel Icaro, Seiser Alm 142 | 143

Im Freien entspannen? Eine 
angenehme Erfahrung mit unseren 
komfortablen Outbags mit 
Mikrosphären. Die Polsterung passt 
sich perfekt an Ihren Körper an, in-
dem sie Sie vollständig umhüllt. Unter 
den verschiedenen Modellen, die mit 
sorgfältig ausgewählten Materialien 
hergestellt wurden, finden Sie 
sicherlich Ihren Lieblings-Outbag.

Rilassarsi all’aria aperta?  Con i 
nostri Outbag confortevoli ripieni di 
microsphere un’esperienza piacevole. 
L’imbottitura si adegua perfettamente 
al Vostro corpo avvolgendovi 
completamente. Tra i diversi modelli 
prodotti con materiali scelti con cura, 
troverete sicuramente il Vostro Outbag 
favorito.  

Möbel I Arredamento



Newlounge ∙ 90x120x75 cm
Outdoor

Plus ∙ 279,00 €

Donut ∙ Ø90x75 cm
Outdoor

Plus ∙ 269,00 €

Cake ∙ Ø90x40 cm
Outdoor

Plus ∙ 189,00 €

Piece mit zipper ∙ 90x115x90 cm
Outdoor

Plus ∙ 249,00 €

Peak ∙ 90x75x180 cm
Outdoor

Plus ∙ 379,00 €

Wave ∙ 70x125x65 cm
Outdoor

Plus ∙ 199,00 €

Slope ∙ 85x30x90 cm 
Outdoor

Plus ∙ 169,00 €
Deluxe ∙ 499,00 €

Slope XL ∙ 115x140x80 cm 
Outdoor

Deluxe ∙ 749,00 €

Slope XS ∙ 60x26x70 cm
Outdoor

Plus ∙ 119,00 €

Meadow ∙ 160x130 cm
Outdoor

Plus ∙ 199,00 €

Valley ∙ 90x65x60 cm
Outdoor

Plus ∙ 279,00 €

Rock ∙ Ø60x35 cm 
Outdoor

Deluxe ∙ 219,00 €Plus ∙ 99,00 €

Plus ∙ 379,00 €

Deluxe ∙ 799,00 €

Deluxe ∙ 539,00 €
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OUTBAG

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori

in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori
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FATBOY

the original indoor

180x140 cm ∙ Nylon ∙ 219,00 €

the original StonewaShed indoor

180x140 cm ∙ Baumwolle I Cotone ∙ 239,00 €

the original outdoor

180x140 cm ∙ Polyester I Poliestere ∙ 259,00 €
Outdoor



Feuerschale I Focolare bowl
Bowl 70  (HÖF-00258)  - 599,00 €
Outdoor ∙ Stahl - Edelstahl I Acciaio - Inox

Feuerschale I Focolare CuBE
(HÖF-020101)  - 399,00 €
Outdoor ∙ Edelstahl I  Inox

Lassen Sie die Abende in jeder Jahres-
zeit mit einem gemütlichen Feuer aus-
klingen. Unsere Feuerschalen bieten 
Ihnen jede Möglichkeit, für 
eine sichere und stilvolle Atmosphäre.   

Con i nostri focolari è 
possibile concludere le Vostre 
serate all’aperto in qualsiasi 
stagione. Atmosfera di stile ed eleganza 
in tutta sicurezza. 
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Feuerschale I Focolare esterno SINA 
ø  60 cm ∙ (GP-FE600)	 ∙ 	 329,00 €
ø   80 cm ∙ (GP-FE800)	 ∙ 	 389,00 €
ø 100 cm ∙ (GP-FE1000)	 ∙ 	 619,00 €
ø 120 cm ∙ (GP-FE1200)	 ∙ 	 679,00 €
Outdoor ∙ Stahl I Acciaio

Feuerschale I Focolare bowl
Bowl 70  (HÖF-00258) 	 ∙ 	 599,00 €
2x Plancha (HÖF-00263) 	 ∙ 	 238,00 €
Outdoor ∙ Stahl - Edelstahl I Acciaio - Inox

Feuerschale I Focolare esterno Qrater 
ø120 cm ∙ (EXT - QCT145)	 ∙ 	 1.399,00 €
Outdoor ∙ Corten

BOWL  
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FREIZEITBOX l BAULE DA ESTERNO

Freizeitbox I Baule da esterno
Outdoor ∙ (FB-100) ∙ 101 x 46 x 61cm ∙ 339,00 € 
Outdoor ∙ (FB-130) ∙ 134 x 62 x 71cm ∙ 419,00 €
Outdoor ∙ (FB-160) ∙ 160 x 79 x 83cm ∙ 599,00 €
Outdoor ∙ (FB-180) ∙ 181 x 79 x 71cm ∙ 619,00 €
Outdoor ∙ (FB-200) ∙ 201 x 79 x 83cm ∙ 779,00 €
feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes Stahlblech
Lamiera d‘acciaio zincata a caldo, verniciata a forno con 
vernice poliammidica

  152 | 153

Il baule perfetto per l‘esterno. Custodisce con facilitá tutto ció che altrimenti non si sa dove 
riporre. Ideale per conservare i cuscini, le sedie a sdraio, i seggiolini pieghevoli, i giocattoli, 
gli attrezzi da sport e da campeggio. È disponibile in 5 
misure e in 5 colori - per tutte le esigenze. I materiali di prima qualitá garantiscono una 
lunga durata del prodotto.

Optionales Zubehör
Accessorio opzionale

Einhängesack/ cesto estraibile

Deckelnetz/ retina portaoggetti

Die perfekte Truhe für außen. Sie steckt locker alles weg, wofür Sie 
keinen geeigneten Aufbewahrungsort haben. Ideal zum Verstauen von
Sitzkissen, Sonnenliegen, Klappstühlen, Spielzeug, Sport- und Campingutensilien. 
5 Größen - 5 Farben- für alle Anprüche.

Möbel I Arredamento



LOUNGEBOX 

Loungebox
Outdoor ∙ (LB-160) ∙ 160 x 70 x 83,5cm ∙ 1.189,00 € 
Outdoor ∙ (LB-200) ∙ 200 x 84 x 88,5cm ∙ 1.629,00 €
Wände aus feuerverzinktem, polyamid-einbrennlackierten Stahlblech
Pareti laterali in lamiera d‘acciaio zincata a caldo e verniciata a forno con 
vernice a base poliammidica
Deckel aus Aluminium, pulverbeschichtet
Coperchio realizzato in alluminio verniciato

Elegante contenitore all‘altezza delle esigenze piú elevate. LoungeBox è il contenitore per-
fetto in cui conservare cuscini e una marea di altri oggetti che altrimenti non si sa dove 
mettere. Grazie a un‘estetica piacevole si abbina alla perfezione a qualsiasi terrazza.

Designbox für hohe Ansprüche. Die Loungebox ist der perfekte Stauraum für Sitzkissen und 
viele Dinge, die sonst keinen Platz haben. Durch die ansprechende Optik passt sie perfekt 
auf jede Terrasse

Optionales Zubehör
Accessorio opzionale

Einhängesack/ cesto estraibile

Deckelnetz/ retina portaoggetti
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HIGHBOARD

HIGHBOARD
Outdoor ∙ (HB-160) ∙ 160 x 70 x 118cm ∙ 1.599,00 €
Outdoor ∙ (HB-200) ∙ 200 x 84 x 127cm ∙ 2.139,00 €
Wände aus feuerverzinktem, Polyamid-einbrennlackierten Stahlblech
Pareti laterali in lamiera d‘acciaio zincata a caldo e verniciata a forno 
con vernice a base poliammidica
Deckel aus Aluminium, pulverbeschichtet I coperchio realizzato in alluminio verniciato

La soluzione polivalente in cui custodire tutto il necessario. Grazie alle porte a battenti e 
all‘apertura del coperchio le possibilitá di impiego del contenitore HighBoard sono davve-
ro molteplici: vi si possono riporre cuscini e attrezzi da giardino oppure lo si puó utilizzare 
come complemento di cucina outdoor. In questo modo, tutto rimarrá ben ordinato e al ripa-
ro dagli agenti atmosferici. Questo  elemento, la cui raffinata estetica è stata progettata da 
designer industriali, sará sicuramente il fiore all‘occhiello della Vostra terrazza.

Multitalent zum Aufbewahren. Die Einsatzmöglichkeiten des HighBoard sind dank Flügel-
türen und Deckelöffnung vielfältig: ob als Stauraum für Kissen oder Gartenutensilien oder 
auch als ideale Ergänzung zu Ihrer Outdoor-Küche - alles ist witterungsgeschützt und or-
dentlich verstaut. Die edle Optik wurde von Industriedesignern entworfen und ist garantiert 
ein Highlight auf Ihrer Terrasse.

Optionales Zubehör I Accessorio opzionale

Einhängesack/ cesto estraibile

Deckelnetz/ retina portaoggettiZwischenboden/ripiano intermedioFahrradständer/struttura per la bici
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BELVEDERE

Il colpo d‘occhio per la terrazza
Con una larghezza di soli 0,5 metri, lo spazio della fioriera
Belvedere si presta a particolari idee: Come separatore
vivente di spazi struttura la terrazza e il giardino e si adatta
perfettamente ai balconi. In questo modo si hanno possibilità
completamente nuove di progettazione.

Der Blickfang für die Terrasse
Mit nur 0,5 Meter Breite eröffnet das Pflanzbeet Belvedere® Raum
für besondere Ideen: Als lebendiger Raumtrenner strukturiert es
Terrasse und Garten und passt ebenso perfekt auf Balkone. Damit
haben Sie völlig neue Gestaltungsmöglichkeiten.

Inkl. Zubehör I incl. accessorio
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belvedere
Outdoor ∙ (BEL-MAXI)  ∙ 102 x 53 x 77cm ∙ 529,00 €
Outdoor ∙ (BEL-MAXI) ∙  201 x 53 x 77cm ∙ 739,00 €
Wände aus feuerverzinktem, polyamid-einbrennlackierten Stahlblech
Pareti laterali in lamiera d‘acciaio zincata a caldo e verniciata a forno 
con vernice a base poliammidica
Deckel aus Aluminium, pulverbeschichtet/ Coperchio realizzato in alluminio verniciato

Zwischenboden
Der standardmäßige Zwischenboden reduziert das Erdvolumen, 
spart teures Befüllungsmaterial und wertvolle Zeit. 
Er wird beim Aufbau einfach auf die zweite Sicke von oben aufgelegt.
Vorbereitung für Bewässerungsanlagen
Il pavimento intermedio riduce il volume del terreno, fa
risparmiare materiale di riempimento costoso e tempo
prezioso. Durante il montaggio viene inserita
semplicemente all‘altezza desiderata.
 



GERÄTESCHRANK l ARMADIO PER  ATTREZZI

Schöner Schrank mit hohem Nutzwert.
Wo Raum knapp ist, zeigt er seine Klasse. Im Garten, auf der
Terrasse, in der Garage oder auf dem Balkon behütet und ordnet er,
ohne Ihren Lebensraum einzuschränken.
Mit dem Biohort-Geräteschrank können Sie Gartengeräte,
Griller, Gartenmöbel u.ä. regenwassergeschützt und diebstahlsicher verstauen. 
Er fügt sich - durch die kompakte Größe und dank seines eleganten Designs - harmonisch in 
seinen Standort ein.

Piccino, ma carino.
Quando l‘estetica si unisce alla funzionalità
Laddove c‘è poco spazio, l‘armadio mostra la sua classe: in giardino,
sulla terrazza, in garage o sul balcone, i Vostri oggetti saranno sempre
ben custoditi e ordinati, senza limitare il Vostro spazio abitativo.
L‘armadio per attrezzi Biohort Vi permette di riporre gli utensili da
giardino, gli arnesi, i giocattoli, ecc. al riparo dalla pioggia e al
sicuro dai furti. Grazie alle dimensioni ridotte e al suo design
elegante si integra con armonia in tutti gli ambienti.
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Möbel I Arredamento



GERÄTESCHRANK l ARMADIO PER ATTREZZI

geräteschrank i armadio per attrezzi
Outdoor ∙ (GER-90)    ∙    93 x 53 x 77cm ∙    729,00 €
Outdoor ∙ (GER-150) ∙  155 x 53 x 77cm ∙    939,00 € 
Outdoor ∙ (GER-230) ∙  227 x 53 x 77cm ∙ 1.149,00 € 
In vier Farben erhältlich I disponibile in quattro colori 

Wände aus feuerverzinktem, polyamid-einbrennlackierten Stahlblech
Pareti laterali in lamiera d‘acciaio zincata a caldo e verniciata a forno 
con vernice a base poliammidica
Deckel aus Aluminium, pulverbeschichtet/ Coperchio realizzato in alluminio verniciato
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Optionales Zubehör im Biohort Hauptkatalog I accessori opzionali nel catalogo biohort

Möbel I Arredamento



Mit unserem Indoor Sortiment 
gestalten wir kreativ Ihre 
Räumlichkeiten. Möbel,Betten,Tapeten, 
Vorhänge individuelle Tapezierarbeiten 
mit einer vielfältigen Stoffauswahl auf 
Maß sowie Accessoires.

Con la nostra vasta gamma per 
interni progettiamo i Vostri spazi con 
molta creatività. Mobili, letti, carta da 
parati ed accessori.
Abbiamo un grande assortimento di 
tessuti e offriamo il confezionamento su 
misura di tende e lavori di tappezzeria. 
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Dolce Vita hotel jagdhof in latsch 

Möbel I Arredamento
INDOOR



bar lounge chair  
Outdoor ∙ (HOU-12802-3) ∙ 299,00 € 

Eisen I Ferro - Bambus 
in verschiedenen Farben erhältlich

disponibile in diversi colori 

Siamo Dutchbone. Scoprite i nuovi 
prodotti della nostra collezione.
Per questo viaggiamo in tutto il 
mondo. E ... abbiamo sempre novità 
per Voi! Curiosi?
Potete trovare altri articoli nel nostro 
catalogo principale Duchtbone.

Wir sind Dutchbone. Entdecken Sie 
mit uns die neuen Produkte unserer 
Kollektion. Dafür reisen wir um die 
ganze Welt. Und… wir haben immer 
etwas für Sie da! Neugierig?
Weitere Produkte finden Sie in 
unserem Dutchbone Hauptkatalog.
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sofa kate  
Indoor ∙ (DU-3200-144-146) ∙ 1.249,00 € 

148,5 x 79 x 80 cm 
Pink Clay - Black - Deep Blue

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

sofa kate



rusty cabinet
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Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

rusty cabinet  
Indoor ∙ (DU-4100022) ∙ 839,00 € 

75 x 38 x 153 cm 
Powder coated iron with distressed finish



bar lounge chair
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Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

Bar lounge chair 
PU Leather Version - Vintage Brown  
Indoor ∙ (DU-31000) 769,00 € 
Fabric Velvet Version 
Dark Grey - Old Pink - Green - Golden Brown 
Indoor ∙ (DU-31000) ∙ 739,00 € 
66 x 81 x 78-41 cm

 



Barstuhl franky
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Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

Bar STOOL FRANKY 
PU Leather Version - Black - Brown 
Indoor ∙ (DU-1500039-40) ∙ 349,00 € 
Fabric Velvet Version 
Grey - Old Pink - Petrol - Orange 
Indoor ∙ (DU-1500069-70) ∙ 349,00 € 
50 x 54 x 106 cm



Noi Zuiver crediamo che ogni passo 
verso l‘obiettivo sia importante quanto 
l‘obiettivo stesso - e questo
progresso è uno dei nostri punti focali.
In effetti, il nostro marchio ha preso il 
nome dalla parola olandese per „puro“ 
e con pura sensibilità iniziamo il nostro 
percorso continuo verso la sostenibilità
Potete trovare altri articoli nel nostro 
catalogo principale ZUIVER.

Wir Zuiver glauben, dass jeder Schritt 
in Richtung des Ziels genauso wichtig 
ist wie das Ziel selbst - und dieser 
Fortschritt ist einer unserer 
fortgesetzten Schwerpunkte. 
Tatsächlich hat unsere Marke ihren 
Namen vom niederländischen Wort für 
„rein“ erhalten. und mit einer reinen 
Sensibilität beginnen wir unseren 
kontinuierlichen Weg in Richtung 
Nachhaltigkeit.
Weitere Produkte finden Sie in 
unserem Zuiver Hauptkatalog.
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cumi side table 
Indoor ∙ (ZU-4000615) ∙ 209,00 € 

Ø 45 x 46,5 cm 
Pink Clay - Black - Deep Blue

CUMI SIDE TABLE

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

cumi side table 
Indoor ∙ (ZU-4000615) ∙ 209,00 € 

Ø 45 x 46,5 cm 
Particle board, resin glossy white lacquered

Mango wood branches base without finish



Lampada a stelo Lisa, segni 
particolari: l’elegante 
combinazione del nero e 
dell’alluminio satinato e la 
particolare forma della testa. 
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morgan shelf

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

morgan shelf 
Indoor ∙ (ZU-4200012) ∙ 999,00 € 
Fixed shelves with galvanised iron top layer
Honeycomb core with MDF border
Grey powder coated iron frame 
180 x 40 x 180 cm

 



Questa linea Kerum White Lable è 
caratterizzata da creatività e prodotti 
innovativi che riflettono gli arredi 
moderni scandinavi.
Potete trovare altri prodotti nel nostro 
catalogo principale White Lable.

Diese Kerum Linie White Lable 
zeichnet sich aus durch kreative 
und innovative Produkte, die eine 
skandinavische moderne Einrichtung 
widerspiegelt.
Weitere Produkte finden Sie in 
unserem WHITE LABLE Hauptkatalog.
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rocky lounge chair

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

rocky lounge chair 
Indoor ∙ (WH-3100042-53) ∙ 569,00 € 

76 x 98 x 84 cm 
Rocking chair with white or black polypropylene shell

Removable cover in light grey or dark grey

White Lable



Cleocollection // TEAK

Design Marco Acerbis
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bubbly stool

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

White Lable

Bubbly stool 
Indoor ∙ (WH-1400028-30) ∙ 89,00 € 
Velvet Sun - Velvet Forest - Velvet Candy 
Ø 35 x 39 cm
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polly

Möbel I Arredamento
Indoor  & Spa

White Lable

polly Pouf 
Indoor ∙ (WH-3300027-29) ∙ 249,00 € 
Green - Yellow - Grey 
66 x 50,5 x 36 cm

 

polly sofa 
Indoor ∙ (WH-3200161-163) ∙ 819,00 € 
Green - Yellow - Grey 
125 x 71,5 x 77 cm

polly lounge chair  
Indoor ∙ (WH-3100075-77) ∙ 489,00 € 
Green - Yellow - Grey 
66 x 71,5 x 77 cm

 



La nostra gamma di cuschini danno al 
Vostro ambiente un tocco di elegan-
za. Abbiamo i nostri modelli standart o 
modelli realizzati su misura per Voi con i 
nostri tessuti. Siamo lieti di consigliarvi.

Mit unserem Kissensortiment geben 
Sie Ihrer Einrichtung eine schöne 
Umrahmung. Standardmodelle oder 
Modelle in Sonderanfertigung mit 
Ihrem Stoff oder aus einer Auswahl 
unserer Stoffe. Wir beraten Sie gern.
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kissen i cuscini 
Indoor ∙ (DU-8600120-121) ∙ 55,00 € 
Gold - Black 
45 x 45 cm 

Möbel I Arredamento
indoor kissen i cuscini

daisy
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Möbel I Arredamento
indoor kissen i cuscini

fringe i kylie i club

kissen i cuscini fringe 
Indoor ∙ (DU-8600079) ∙ 55,00 € 

45 x 45 cm 
Natural 

kissen i cuscini kylie 
Indoor ∙ (DU-860103-106) ∙ 55,00 € 

45 x 45 cm 
Pink - Grey - Yellow - Petrol

kissen i cuscini club 
Indoor ∙ (DU-8600100-102) ∙ 55,00 € 

45 x 45 cm 
Ochre - Petrol - Rose 



Die Schlafsofa Linie Madison zeichnet 
sich durch eine sehr geradlinige und 
ansprechende Form aus.
Erhältlich in verschiedenen Größen 
und mit Ihrem individuellen 
Bezugsstoff, schaffen Sie mit wenigen 
Handgriffen eine weitere Schlaffläche 
für Ihre Gäste.
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Möbel I Arredamento
indoor schlafsofa i divano letto

madison

Il divano letto Madison è 
caratterizzato da una forma molto 
semplice ed affascinante.
Il vantaggio di questo modello è la Il 
divano è disponibile in diverse dimen-
sioni e vari tessuti da rivestimento e 
con semplicità è possibile creare 
un‘altra zona notte confortevole per i 
Vostri ospiti
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Möbel I Arredamento
indoor schlafsofa i divano letto

madison

Die Schlafsofa Linie Madison zeichnet 
sich durch eine sehr geradlinige und 
ansprechende Form aus.
Erhältlich in verschiedenen Größen 
und mit Ihrem individuellen 
Bezugsstoff, schaffen Sie mit wenigen 
Handgriffen eine weitere Schlaffläche 
für Ihre Gäste.

Il divano letto Madison è 
caratterizzato da una forma molto 
semplice ed affascinante.
Il vantaggio di questo modello è la Il 
divano è disponibile in diverse dimen-
sioni e vari tessuti da rivestimento e 
con semplicità è possibile creare 
un‘altra zona notte confortevole per i 
Vostri ospiti



NOTIZEN I  appunti



Kundeninformationen 2023 - 2024

Sehr geehrte Kundschaft,
wir freuen uns über Ihr Interesse an unseren Produkten und hoffen, dass Sie an 
unseren neuen Möbelkollektionen Gefallen finden. Der Katalog ist mit größter 
Sorgfalt entstanden. Für Druckfehler und Irrtümer kann dennoch keine Haf-
tung übernommen werden. Eventuelle Abweichungen in der Farbdarstellung 
im Katalog und der Originalfarbe sind drucktechnisch bedingt. Wir weisen 
darauf hin, dass die abgedruckten Preise unverbindliche Verkaufspreise inkl. 
der gesetzlichen MwSt. sind. Eine Preisbindung über die Laufzeit des Katalo-
ges hinaus kann nicht gewährleistet werden. Unsere Ware unterliegt strengen 
Qualitätskontrollen. Wir bitten Sie trotz allem, die angelieferte Sendung auf 
Vollständigkeit und eventuelle Mängel zu überprüfen und uns diese schnellst-
möglich mitzuteilen.

Informazioni per il cliente 2023

Gentili Clienti,
siamo lieti del Vostro interesse per i nostri prodotti, 
sperando che la nostra nuova collezione di mobili sia di Vostro gradimento. 
Il catalogo é stato creato con la massima cura. Tuttavia per eventuali errori di 
stampa o imprecisioni non possiamo assumerci la responsabilitá. 
Per questioni di stampa i colori nel catalogo potrebbero discostarsi 
dall’originale. Facciamo presente che i prezzi di vendita presenti sul catalogo 
sono comprensivi di IVA e possono subire variazioni nel tempo. 
La nostra merce é stata sottoposta a severi controlli di qualitá; tuttavia alla 
consegna Vi chiediamo di controllare la completezza della spedizione per  
eventuali incongruenze e di comunicarcelo quanto prima.
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